
Politični ogled. 
Avstri jske dežele. Za mornarstvo bodo 

ministri zahtevali 2 milijona več, kakor lani. — 
Pri velikih manevrih ob Moravi na spodnjem 
Avstrijskem je železnica blizu 40.000 mož v 24 
urah odpeljala pa navadni vlaki so vedno vo
zili ko poprej. To je veliko. Menje zadovoljni 
pa so z Werndelnovimi puškami, vojak parkra t 
ustreli, potem pa ovitka kroglinega ni več do
biti vun brez velike težave. V slučaji vojske 
bi to bila silna nesreča. — Deželni zbori češki, 
gališki, gornje in spodnjeavstrijski, salcburški, 
koroški, kranjski in štajerski sedaj zborujejo. 
— V Gradci imajo slovenski poslanci svoj klub 
(zvezo): predsednik je baron Goedel. — Znani 
dr. Herbst je v češkem deželnem zboru pred
lagal, naj Cesko tako razdelijo, da bodo Nemci 
imeli svoje nemške uradnike, nemške šolske 
gosposke itd. Ce pa Slovenci nekaj le podob
nega na Štajerskem tirjamo pa je t is t i nemški 
liberalec ves gluh in slep. — V Olomuci so od
prli slovansko gimnazijo. — Itali jani v Trs tu 
hočejo slovensko pridganje v stolnej cerkvi od
praviti ; hrvatski Is tr iani pa morajo čakati na 
škofa, dokler si Flapps v Gorici nekaj hrvat
skih besed ne nalovi. — V Reichenbergu se je 
za 160 čeških otrok češka šola osnovala; libe
ralni rovarji so upijanili delavcev, da po me
stu razsajajo zoper češko šolo. Žandarji so mo
rali več kričačev zapreti. — Madjaronski ban 
daje na Hrvatskem ljudi kar zapreti v luknjo, 
ki ne volijo pristašev madjarom prijazne na
rodne stranke. Tako je dr. Bakarčič v Reki, 
in podžupan Karlopaški zaprt. Varaždin je 
izvolil Simka, neodvisnega narodnjaka, v Ko
privnici je prodrl David Starčevič; madjaron
ski pop Miškatovič je od volilcev tepen bil. 

Vsakako pa zmaga vladina stranka, katerej 
pripada tudi Miškatovič. Razmere na Hrvat
skem so žalostne za slovanskega domoljuba. — 
Prekmurskih Slovencev je 172 pri sv. Mohor
jevej družbi. Živeli! 

Vnanje države . Trije mogočni cesarji 
avstrijski, nemški iu ruski so se snidli v pon
deljek v Skrnjevicah na ruskem Poljskem, ostali 
tam celi torek in se vrnoli domov v sredo. Zra
ven bila je ruska carica, carjevič in veliki 
knez Vladimir, brat carjev, dalje vsi trije vr
hovni ministri Bismark, Giers in Kalnokv. Ves 
svet ugiba, kaj to pomeni! Pravijo, da so trije 
vladarji le zavoljo miru skupaj prišli; zopet 
drugi prerokujejo velike premembe v Evropi: 
Rusi vzamejo Bolgarijo in Carjigrad, Avstri
jani Srbijo in Macedonijo do Soluna, Bismark 
pa bogato Holandijo z lepimi kolonijami vred, 
srbski in belgijski, menda tudi rumunski kralj 
pa gredo — v penzijon. Francozi so baje s 
tem zadovoljni, ker je minister Ferry nedavno 
obiskal Bismarka in mu ta Belgijo, kolikor je 
francoska, pograbiti dovolil. Tako ljudje ugi
bajo. Kdo bo imel prav, to bode bodočnost 
kazala. — Kolera v Italiji strašno razsaja, naj
huje v Neapolji, kder vsaki dan po 300 ljudi 
umerje. — Belgijski kralj je podpisal novo ka
toliško šolsko postavo ter se ni dal straši t i po 
grdih ščuvanjih liberalcev in freimaurerjev. — 
Francoski admiral Courbet namerava baje blizu 
Pekinga, glavnega mesta Kitajskega cesarstva, 
vojakov izkrcati in naravnost tje planoti. 


